



В Екатеринбурге раскрыто особо тяжкое преступление

Следственным отделом по Кировскому району г. Екатеринбурга СУ СКП РФ по Свердловской области раскрыто особо тяжкое преступление, совершенное в условиях неочевидности

Следственным отделом по Кировскому району г. Екатеринбурга следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области совместно с работниками милиции раскрыто особо тяжкое преступление, совершенное в условиях неочевидности.

22.01.2008 от дома № 33 «а», по ул. Библиотечной, в г. Екатеринбурге в ГТБ-36 доставлен мужчина, 1975 года рождения с черепно-мозговой травмой, который через несколько дней скончался. По данному факту следственным отделом возбуждено уголовное дело по ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

В течение нескольких месяцев данное преступление оставалось нераскрытым. Следователями совместно с работниками уголовного розыска проводилась кропотливая работа по проверке выдвинутых версий происшествия и установлению виновных.

В результате целенаправленных действий и надлежащей организации оперативно-розыскных мероприятий удалось установить лицо, причастное к совершению данного преступления. Следователем на основании ст.ст.91-92 УПК РФ задержан «Б» (фамилия в интересах следствия не называется), 1984 года рождения, ранее судимый, без определенного места жительства.

При допросе в качестве подозреваемого следователь грамотно используя психологические приемы допроса, предъявив доказательства, избличающие подозреваемого, сумел получить признательные показания. «Б» подробно рассказал об обстоятельствах преступления и сообщил сведения о соучастнике.

В отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, проводятся следственно-оперативные мероприятия по установлению и задержанию второго подозреваемого.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

30 Июля 2008

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/728557>